

Президент РФ Владимир Путин потребовал от Минобрнауки проанализировать ситуацию со скандалом по итогам ЕГЭ в этом году и предложить меры для ее исправления. «Изъяны в действующих правилах сдачи ЕГЭ, конечно, есть», — отметил президент.

ПРОБЛЕМА Единственный здравпункт для бездомных хотят уничтожить
УЧРЕЖДЕНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ РАСФОРМИРОВАНО ИЗ-ЗА ПЕРЕЕЗДА БОТКИНСКОЙ БОЛЬНИЦЫ

ОБ ЭТОМ «Вечернему Петербургу» сообщили в благотворительной организации «Ночлежка». Она обратилась в комитет по здравоохранению Смольного с просьбой сохранить единственный в пятимиллионном городе здравпункт для бездомных людей и лиц, освобожденных из мест лишения свободы. С 1995 года он действует в составе клинической инфекционной больницы им. С. П. Боткина.

Только в 2012 году врачами здравпункта зафиксировано 18 205 обращений, выдано 749 направлений на обследование в противотуберкулезном диспансере, 307 направлений в наркодиспансер, 173 направления на обследование в кожно-венерологическом диспансере, 158 направлений в травматологические пункты. Это единственное место, куда бездомные могут обратиться за первичной консультацией и лече-

нием вне зависимости от своего санитарно-гигиенического состояния и наличия документов.

Однако по планам города Боткинская больница будет расформирована. Один ее новый корпус расположится в Купчине, второй — на Пискаревском проспекте. Переезд Боткинской намечен на 2014 год. Здравпункта для бомжей ни на Пискаревке, ни в Купчине не предусмотрено.

Как отмечает Григорий Свердлин, директор СПб БОО «Ночлежка», его было бы нежелательно располагать и на окраинах города, куда вряд ли доберутся бездомные. Они сконцентрированы в основном в центральной части Петербурга — там здравпункт и нужен.

Иван МЫШКИН, фото Натальи ЧАЙКИ



Бездомным тоже нужна медицинская помощь.

Под конец сезона фонтан порадует прохожих «эффектом тумана».



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Перед РНБ запустят фонтан
ОН НЕ РАБОТАЛ С 2012 ГОДА

В СОСТАВЕ фонтана перед РНБ — две большие чаши общей площадью 1217,5 квадратного метра. В чашах расположены шесть архитектурных композиций. Водную картину в каждой из них формируют центральная фонтанная насадка и шесть насадок, создающих эффект тумана, сообщает «Водоканал».

Фонтан не работал с 2012 года из-за ведомственных недоразумений: разные организации долго выясняли, кто должен заниматься обеспечением работы насосного оборудования. К концу летнего сезона фонтанов 2013 года недоразумения устранены, и некоторое время горожан и гостей города еще порадует «эффект тумана» перед книгохранилищем.

В следующем году фонтан обещают вновь подключить, а вот на 2015 год запланирована его реконструкция.

«В процессе реконструкции планируется соорудить подземную камеру управления, где можно будет установить новое насосное оборудование, улучшить гидроизоляцию чаш», — сообщает пресс-служба «Водоканала».

Алла ДМИТРИЕВА, фото Натальи ЧАЙКИ

ПЛАНЫ

В Петербурге поставят памятники 6-й роте и «афганцам»

МЕСТО ДЛЯ НИХ ВЫБРАНО В ПАРКЕ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

КОМИТЕТ по градостроительству и архитектуре объявил конкурс на эскизные проекты сразу двух памятников. Оба предполагается установить на пересечении улиц Джона Рида и Бадаева на Ржевке — в парке Воинской славы, открытом в 2011 году.

Первый памятник будет посвящен воинам 6-й роты 2-го батальона 104-го гвардейского парашютно-десантного полка 76-й (Псковской) дивизии ВДВ. 84 бойца этой роты погибли в Чечне в 2000 году, попав в засаду под Аргуном. Потери противника составили до полутысячи человек. Память псковских десантников увековечена в Грозном и во Пскове. Наконец дошел черед и до Петербурга, из которого был призван в Псковскую дивизию ряд военнослужащих погибшей 6-й роты.

Второй мемориал, на который объявлен конкурс, — это памятный знак, посвященный 25-летию вывода советских войск из Афганистана. Дата будет отмечаться 15 февраля 2014 года.

Конкурс объявлен открытым — для всех желающих в нем участвовать. Пожелание к работам — соответствие изобразительных элементов тематике и идейно-смысловому значению героических событий; следование реалистической традиции. Выставка конкурсных работ пройдет в Выставочном центре Санкт-Петербургского союза художников на Большой Морской улице, 38. Срок проведения конкурса — 2013 год.

Алла РЕПИНА

ОПРОС

Мигранты — плохие водители маршруток

ОБ ЭТОМ ГОВОРЯТ РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА, ПРОВЕДЕННОГО НА НАШЕМ САЙТЕ

Тема опроса была: должны ли в петербургском транспорте работать приезжие из других стран?

Из 100% опрошенных твердую лидирующую позицию занимает ответ «нет». Они плохо водят и не знают языка, так ответили 41% читателей. 28% опрошенных считают, что из-за большого количества мигрантов за рулем нашим местным водителям негде работать.

Чуть меньше респондентов (26%) снисходительнее относятся к этой проблеме и отвечают «да», но только после сдачи экзаменов по вождению и русскому языку.

И только 5% опрошенных считают, что приезжие из других стран составляют здоровую конкуренцию петербургским водителям.

Должны ли в петербургском транспорте работать приезжие из других стран?

Всего 352 голоса

- Да. Они составляют здоровую конкуренцию местным. **16 (5%)**
- Да. Но только после сдачи экзаменов по вождению и русскому языку. **91 (26%)**
- Нет. Они плохо водят и не знают языка. **145 (41%)**
- Нет. Местным водителям негде работать, а мигранты демпингуют. **100 (28%)**

Уважаемые читатели! Принимайте участие в нашем следующем опросе, тема которого: **а вас штрафовали за неправильный переход улицы?**

Нам очень важно ваше мнение.

vppress.ru